

# 赴英留学行前四项准备

本报讯(记者 马海丽)眼下,赴英留学的学生都在忙着做行前准备。英国大使馆文化教育处有关官员指出,准留学生可从四个方面着手进行行前准备。

一是准备签证的学生要注意签证政策的最新变化。文化教育处官员建议学生在递交签证申请前,登录英国边境总署网站和英国签证申请中心网站,了解最新信息,按要求提交申请材料。据悉,今年3月初,英国当局颁布新的留学生签证政策,加强了对留学人员素质的审核和筛选,对优秀人才给予了更多机会。4月英方还恢复了对赴英攻读博士的国际学生的一项签证政策,即直接给予这些毕业生为期1年用于找工作的签证。此外,今年4月开始获得“语言课程+有条件录

取”的学生,先获得语言阶段的短期签证,完成语言学习阶段后,再进行主课阶段的续签。

二是适应英式教学。英国的授课方式以讲座和大课(Lecture)、小组讨论(Seminar)和个人辅导(Tutorial)为主。学校会经常邀请专业人士来校做讲座。常规课程由教授或讲师以大课的形式讲授,辅以导师的小组辅导和个人辅导,以“讲解+互动”的教学模式为学生进行全方位的教学指导。学生在小组讨论环节要踊跃发言,陈述自己的想法,切莫过于拘谨。积累口头表达能力对提高学术陈述技能有很大的帮助。出发前,学生可以适当接触英国本土的影视作品,提前感受英语语境。

三是获得实习机会。留

学生可通过几条途径获得实习的信息,如学校的职业办公室(Career Service Office)可以提供校内外短期和长期职位的信息,这些信息所招募的对象通常为学生。这里每天都会有信息更新。另外职业办公室有专门老师指导修改学生的个人简历和求职信,并定期举办职业规划课程,留学生要充分利用这些资源。有意求职的学生还可留意学校内的公告牌、商店橱窗里的招聘广告,通过求职网站寻找招聘信息,或利用人际关系资源向老师、同学或朋友寻求职位推荐。

四是融入当地文化。英国是文化艺术之都。这里有世界知名的美术馆和博物馆。喜欢艺术的学生可以在这里发现世界知名艺术家的作品展览。此外,英国各类音

乐、文化活动演出层出不穷,除了类型众多的乐队演出场地,英国各大剧院也频繁上演各类精彩的剧目,值得亲身体验。很多英国人酷爱运动,学生不妨在有比赛的时候去足球赛场或者酒吧感受一下足球的魅力,同时体验英国独特的酒吧文化。英国人常在工作之余去酒吧喝几杯,聊聊天,疲劳和烦恼也就渐渐消散。英国的酒吧消费并不高,这也是外国留学生了解英国文化最简单易行的方式。英国每个城市都有公共图书馆,只要办理了借书卡,市民便可以到这里免费借阅图书和上网。在图书馆或者当地市政府也可获得近期活动、演出的信息。英国每个城市都有各类博物馆,大部分免费对公众开放,这是了解英国和西方文化的一个很好的途径。

## 留英行前准备会 增中学专场及互动环节

本报讯(记者 马海丽)英国使馆文化教育处将于5月中旬至6月底在北京、上海、深圳、广州、南京、武汉、成都、济南8所城市举行10场赴英留学行前准备会,其中将特别举办英国寄宿中学专场,并增加更多新颖有趣的互动环节。

本次准备会将面向今年即将启程前往英国学习的学生及其家人,介绍包括学生签证、出入境手续及在英生活及学习等方面实用的最新资讯,解答大家关心的热点问题。此活动对所有今年即将赴英留学的学生及家长免费开放。

英国是中国学生选择留学的主要目的地之一。中国赴英留学人数每年保持稳定增长。据不完全统计,2012年申请到英国留学的学生数量比上一年增长了20%,占国际学生总数的15%。中国成为英国第一海外生源国。针对越来越

多中学生出国的现象,本次行前准备会特别增加了英国寄宿中学专场,为打算将孩子在中学阶段送出国的家长提供全面的英国寄宿中学信息,深入地解答孩子留英期间可能会遇到的生活、学习、交际等方面的问题。

与往年活动相比,今年的留英行前准备会还将增加更多互动环节,如“寻找同路人”主题活动,鼓励即将赴英的学生相互认识,结伴踏上英国的求学旅程,让大家即使置身异乡,也不会感到孤独寂寞,通过朋友之间的互相关心和支持,减少在陌生环境中的紧张和不适。该活动同时也尽力为海外学子提供一个互帮互助、沟通交际的平台。

据了解,赴英行前准备会将在北京举办两场,时间分别是6月2日下午及6月30日下午。



美国名校校友解答准留学生申请过程中遇到的问题。

本报记者 马海丽 摄

## 调查报告显示 商科专业留学生就业机会增多

本报讯(记者 马海丽)美国管理专业研究生入学考试委员会(GMAC)近日的一份调查报告显示,招聘2013届商学院毕业生的雇主比例上升了4%,且薪水有所增加。

美国管理专业研究生入学考试委员会(GMAC)及其调查合作伙伴欧洲管理发展基金会(EFMD)和MBA职业服务顾问委员会近日共同发布了《2013年企业雇主调查》报告。对全球935家雇主进行的调查结果显示,75%的雇主计划

招聘工商管理硕士,较2012年71%的比例有所上升。计划招聘其他类商学院毕业生(包括管理学硕士、会计学硕士、金融学硕士以及其他专业商管硕士)的雇主比例较去年也有所增加。

美国雇主计划为新招聘的工商管理硕士提供9.5万美元的平均年薪,高于去年的9万美元。这一薪水标准比美国雇主支付学士学位毕业生的薪水高出4.3万美元。

## 北京新东方推出 新英语学习课程

本报讯(记者 马海丽)5月26日,北京新东方学校正式推出全新课程体系,即英语“听说读写拔高”课程。“只培优,不补差”为该课程体系的定位。

针对现在学生升学及出国留学的需求,该课程体系采用剑桥教材辅以自编教材进行教学,在不同级别教学内容中融入托福、雅思等考题内容。其还注重培养学生学习兴趣,

提高学生综合素质,设多堂素质课,如英语演讲与辩论、海外生存英语及英美文化赏析等。

据悉,从课程设计、教学方法到配套服务等,该课程体系从定位出发,避免因兼顾不同层次学生而影响教学效果。该课程包括初中、高中、大学、成人四大系列,每个系列又划分为四至八个层级,分别对应不同年级不同阶段的优秀学生。

## ACT考试调整国际地区考试日历

本报讯(记者 马海丽)ACT考试官方近日发布了最新的国际地区考试日历,取消了每年2月的香港ACT考试,增加了9月的香港ACT考试(带写作)。

ACT全称“American College Testing”,中文名称为“美国大学入学考试”,其

成绩是美国名校本科的入学条件之一,也是奖学金发放的重要依据之一。

业内人士称,这一变更对中国考生有两大好处。一是学了就能考,效果好。考生可以利用暑假备考ACT,趁热打铁在9月立即参加考试,效果更好。二是考生可进行美国名校的早申请,

考生用9月21日的ACT成绩可以参加哈佛大学、普林斯顿大学、耶鲁大学等美国名校的早申请(EA或ED)。据悉,EA(Early Action)是早期行动。通过这种方式申请,学生要在11月之前递交申请,而且只能申请一所大学,在12月15日收到是否被录取的通知。一旦被录取,学生必须去这所大学报到,不能拒绝。

所大学,一旦被录取,可根据自己的意愿选择是否入学。ED(Early Decision)是早期决定。通过这种方式申请,学生要在11月之前递交申请,而且只能申请一所大学,在12月15日收到是否被录取的通知。一旦被录取,学生必须去这所大学报到,不能拒绝。